



Školní zpravodaj



V TOMTO ČÍSLE

- Uklízeli jsme Dřísy
- Projektová olympiáda
- Velikonoční jarmark
- Beseda o řehtání
- Školské poradanské pracoviště - s čím může pomoci
- Plánované akce: branný den a výlet do Dinopark v Polsku

Milí rodiče, žáci a přátelé školy,

kdybychom měli březen shrnout jednou větou, asi by zněla: „Nudit jsme se rozhodně nestihli.“

Stihli jsme uklidit kus Dřís, přemýšlet nad zapeklitými úlohami v Matematickém klokanovi, vyrábět, tvořit, soutěžit, a někdy i trochu zabloudit (ale vždycky jen v rámci výuky 😊). Do toho jsme zvládli jarmark, projekty, nocování ve škole i první jarní paprsky venku.

Když jsme si pak tohle číslo zpravodaje procházeli, došlo nám, že by se vlastně dalo použít jako důkaz škola není jen o sezení v lavici. Je o zážitcích, spolupráci, objevování - a někdy i o troše bláta na botách z uklízení okolí.

Věříme, že při čtení aspoň kousek téhle atmosféry ucítíte i vy. Přejeme vám příjemné čtení.

Váš redakční tým ZŠ a MŠ Dřísy



Školní zpravodaj

Uklid'me Česko – uklízeli jsme i letos

Stejně jako v předchozích letech se i letos naše škola zapojila do celorepublikové akce Uklid'me Česko.

Dne 20. března se žáci vydali do okolí Dřís, kde pomohli uklidit místa, která dobře znají ze svých procházek. Společně se pustili do úklidu naučné stezky, okolí kapličky, lesa směrem od hřiště ke Konětoperskému jezeru, prostoru kolem autobusové zastávky i okolí hasičské nádrže.

Během dopoledne se jim podařilo nasbírat velké množství odpadu – od drobných odpadků až po věci, které do přírody rozhodně nepatří. Kromě samotného úklidu si tak žáci opět připomněli, jak důležité je chovat se k přírodě ohleduplně a starat se o prostředí, ve kterém žijeme.

Děkujeme všem žákům i pedagogům, kteří se do akce zapojili. Věříme, že i díky nim bude naše okolí zase o něco čistší a příjemnější.

Zdroj: Ing. et Bc. Renata Lacinová





Školní zpravodaj

Matematický klokan na naší škole

Naše škola se i letos zúčastnila mezinárodní soutěže Matematický klokan. Soutěž byla určena pro žáky 2. až 5. ročníku – žáci 2. a 3. tříd soutěžili v kategorii Cvrček, žáci 4. a 5. tříd v kategorii Klokánek.

Matematický klokan se liší od běžné výuky matematiky. Nejde zde o klasické počítání a

procvičování učiva, ale především o řešení netradičních úloh, které prověřují logické uvažování, schopnost přemýšlet v souvislostech a hledat různá řešení.

Žáci tak měli možnost vyzkoušet si matematiku trochu jinak – hravěji, přemýšlivěji a s důrazem na vlastní nápad a strategii.



Zdroj: Ing. et Bc. Renata Lacinová

Jak se dříve řehtalo ve Dřísech

Beseda s panem Řehákem oživila tradice

Na konci března se v naší škole uskutečnilo setkání, které nás na chvíli vrátilo do dob, kdy velikonoční tradice tvořily pevný rytmus života ve Dřísech. Pozvání na besedu o Velikonocích a řehtání přijal pan Řehák, který s sebou přinesl nejen bohaté znalosti, ale především osobní vzpomínky na to, jak tyto svátky v naší obci vypadaly před desítkami let.

Tradice, která nesmí zaniknout

Během besedy si žáci mohli prohlédnout i historické kousky velikonočního náčiní.

Děkujeme panu Řehákoví za poutavé vyprávění. Věříme, že i letos o Velikonocích,

(které v roce 2026 vrcholí pondělím 6. dubna) uslyšíme ve vsi zvuk řehtaček, který nám připomene sílu našich tradic.



Zdroj: Mgr. Jana Špinarová



Školní zpravodaj

Velikonoční jarmark propojil tradice i generace

V sobotu 28. března 2026 se Dřísy za panskými proměnily v zářící dějiště tradičního Velikonočního jarmarku. Místní i přespolní se sešli, aby společně oslavili příchod jara a připomněli si zvyky, které k tomuto nejbarevnějšímu období roku neodmyslitelně patří.

Naši žáci z mateřské a základní školy si připravili pásmo písniček, říkanek a tanců. Tradičně také vystoupila se svým hudebním pásmem školní kapela Palačinky. Všichni účinkující za své výkony sklidili zasloužený potlesk.

Největší pozornost však poutaly prodejní stánky, které si žáci sami obsluhovali. Návštěvníci si mohli za symbolické ceny zakoupit vlastnoručně vyrobené dekorace – od malovaných kraslic a pletených pomlázek až po jarní zápichy do květináčů a drobné keramické dárky. Žáci se tímto také rozvíjeli v oblasti finanční gramotnosti.

Jarmark opět potvrdil, že tradice v obci stále žijí a že společná setkání pod širým nebem jsou tím nejlepším způsobem, jak oslavit probouzející se přírodu.





Školní zpravodaj



Podpora pro naše žáky a rodiče – na koho se můžete obrátit a s čím?

Školské poradenské pracoviště

Vážení rodiče,
víme, že škola není jen o učení, ale také o tom, aby se děti cítily dobře, bezpečně a měly podporu ve chvíli, kdy ji potřebují. Proto u nás působí Mgr. Jana Špinarová, která spojuje roli speciální pedagožky a školní metodičky prevence.

Na paní učitelku se můžete obrátit osobně

v konzultačních hodinách

každou **středu od 14:00 do 15:00 hodin**.
(po předchozí domluvě e-mailem:
jana.spinarova@zsdrisy.cz)

S čím vám může pomoci?

Speciální pedagog – když se dítěti nedaří ve škole. Obratě se, pokud například:

- má dítě potíže se čtením, psaním nebo soustředěním
- učení mu trvá déle než ostatním
- nevíte, jak s dítětem doma pracovat
- potřebujete poradit s domácí přípravou
- řešíte doporučení z PPP nebo SPZ

Společně hledáme konkrétní způsoby, jak dítě podpořit, aby bylo ve škole úspěšnější.

Metodik prevence – když řešíte vztahy nebo chování. Obratě se, pokud například:

- má dítě potíže ve vztazích ve třídě
- řešíte náznaky šikany nebo nepohody
- dítě nechce chodit do školy
- tráví hodně času online a máte obavy (kyberšikana apod.)
- potřebujete poradit v oblasti výchovy nebo nastavení hranic.

Nemusíte čekat na „velký problém“. Klidně se ozvěte i ve chvíli, kdy si jen nejste jistí, jestli je něco v pořádku.

Společná konzultace často pomůže předejít větším potížím.

Jak se objednat?

Napište krátký e-mail na:
jana.spinarova@zsdrisy.cz

Navrhujeme vám konkrétní datum a čas. Jsme tu pro vás. Věříme, že spolupráce školy a rodiny je klíčem k tomu, aby se děti cítily dobře a mohly se rozvíjet.

Zdroj: Mgr. Jana Špinarová



Základní škola
a Mateřská škola Dřísy



STAŇ SE HRDINOU!

BRANNÝ DEN ZŠ A MŠ

- Základy přežití
- První pomoc v akci
- Orientace v terénu
- ...a plno adrenalinu

KDY A KDE:

- Dne 1.4.2026 na fotbalovém hřišti a v lese.
- Sraz v 7:40 ve škole.



odměna: opékání buřtů



Školní zpravodaj

ŠKOLA PRO UDRŽITELNÝ ŽIVOT



Žáci ze Základní školy Dřísy se zapojili do programu Škola pro udržitelný život. Přišli se třemi nápaditými projekty, které z jejich pohledu, mohou zlepšit prostředí v obci – dům na stromě, přírodní pumptrackové hřiště a herní prvek ve tvaru traktoru z materiálů ze sběrného dvora. Děti pozvaly paní starostku, aby své nápady odprezentovaly; ta je následně okomentovala s věcnými připomínkami a většinu z nich podpořila. Tím žáky pozitivně motivovala k další práci a dokončení projektů. Odsouhlasen byl domeček na stromě i herní prvek ve tvaru traktoru. Podporu projektu vyjádřili pan Kůla a paní Jakubcová již na první schůzce s vedením obce. Budeme rádi, když se do našeho programu zapojíte i vy a pomůžete k zlepšení životního prostředí a kvality života v naší obci.

Bára Jiráčková





Školní zpravodaj

Projektová olympiáda 2026

Letos po druhé se naše škola zapojila do celostátní soutěže Projektová olympiáda. V této soutěži dostávají příležitost právě děti z prvních stupňů připravit zajímavé prezentace o tom, co je zajímavá a baví, a také si vyzkoušet celý proces přípravy - sestavit tým, vybrat společné téma, rozdělit si role, najít potřebné informace, zpracovat je a kreativně vše ztvárnit na projektovou tabuli. Vězte, že to není jednoduchý úkol!

Všechno to si vyzkoušely i naše děti, které letos soutěžily o postup do celostátního kola ve dvou kategoriích. Pilné přípravy vyvrcholily velkým školním finále 17. března, kdy soutěžní týmy prezentovaly nejlepší projekty před porotou a obecnstvem v Obecním domě Dřísy.



V kategorii 2. a 3. třída se umístily projekty:

- 1.místo: Loutkové divadlo (3.B - E. Mertová, E.Benešová, S. Pasovský, D. Diahilev)
- 2.místo: Domácí mazlíčci (3.B - P.Vozábal, E. Jansová, N.Kůlová, N.Baková)
- 3.místo: Prales (2.A - Š.Pichová, E.Kaiserová, Š. Tichavský, O.Plaček)

V kategorii 4. a 5. třída se umístily projekty:

- 1.místo: Z pole až na talíř (5.A - J.Vozábal, N.Němečková, N.Šedivá, K. Simonová)
- 2.místo: Minecraft (4.A - V.Dudek, D.Bartyzal, A.Dolejš)
- 3.místo: Ukrajinské tradice (5.A - V. Kuzan, A.Zemanová, S.Khorenko, J. Křáp)

Do celostátního kola postupují týmy s projekty Domácí mazlíčci a Z pole až na talíř, které nyní čeká další úkol - zaujmout velkou porotu vymazleným promo videem. Držíme jim palce!

Ocenění a velké poděkování však patří všem zúčastněným za jejich nasazení, odhodlání i nápaditost a energii, kterou do projektů vložili!



Školní zpravodaj

Březen a jeho první paprsky jara

V tomto měsíci jsme se s dětmi radovali z prvních teplých dní, které jsme s dětmi rádi využívali při hrách a dovádění na zahrádce. Teplé dny nás přímo vyzývali k činnostem s nimi spojenými. Povíдали jsme si tedy s dětmi o tom, jak to kolem nás vypadá, když přichází jaro. Tvořili jsme první jarní kytičky, které nám krásně vyzdobili naše šatníčky. S našima nejmenšíma jsme společně přivítali první čápy. Děti jim vyrobily krásný vysoký komín, přesně tak, jak to mají čápi rádi.



Velký zážitek dětí byl nepochybně výlet vláčkem do nedalekého města Lysá nad Labem na výstavu Farma hospodářských zvířat i s jejich mláďaty. Ale abychom se na výlet mohli vydat, museli jsme s některými nejdříve zdolat cestu po svých na nádraží Dřísy. Děti byly statečné a s energií sobě vlastní, jsme cestu na vlak krásně zvládli, kde už na nás čekal zbytek kamarádů. Na výstavě byly děti nadšené ze zvířátek, které si mohly pohladit a odnesly si tedy krásný zážitek ze setkání. Cesta zpět už tedy byla hračka. Možná vidina dobrého oběda, nám v krůčkách pomohla.



V závěru tohoto týdne jsme se aktivně účastnili akce Uklidme Česko. Děti pilně uklízely celou naši zahrádku, aby také poznaly, že co se do přírody odhodí a nepatří tam, tam také bohužel zůstane a přírodě škodí.



Školní zpravodaj

V tomto měsíci jsme měli ještě důležitý úkol. Tvořili jsme společně výrobky na blížící se Velikonoční jarmark. Děti si vyzkoušely různé techniky, které trpělivě a pečlivě krásně zvládly. Vyzkoušely nasetí semínek na osení, sázení kytiček, tvoření věnců, zápichů. Práce jim šla krásně od ruky. Vznikali proto doslova ručně vyrobené výrobky, kam děti daly kus sebe. Také vykrajovaly dobrůtky z lineckého těsta. Měli možnost ochutnání, aby jako správní kuchtíci znali chuť výrobků, které společně vyráběli. Tato možnost byla beze zbytku využita.



V závěru měsíce jsme doslova vynesli z naší mateřské školy Moranu – symbol zimy. Abychom již definitivně mohli uvítat jaro. Moranu jsme průvodem odnesli a pak společně symbolicky zahodili do vody, kam patří. Doufejme, že nám tímto zima definitivně skončila a my se můžeme těšit z prvních jarních dní a teplého počasí.

Konec měsíce jsme uzavřeli setkáním na Velikonočním jarmarku. Potkali jsme se tam s Vámi rodiči, ale také s babičkami a dědečky. Děti krásně přednesly a zatancovaly, co pilně v předchozích dnech trénovaly. Zvládly to myslím na jedničku, za což jsme na ně všichni hrdí.

Děkujeme všem za účast a podporu na Velikonočním jarmarku.

Zdroj: Lenka Nováková



VÝLET DO DINOPARKU SKLARSKA POREBA POLSKO



KDY: červen 2026

Celodenní výlet do dinoparku Happy Valley v Polsku.
Cena výletu 750,-/os. zahrnuje dopravu a jednodenní
neomezené vstupné do dinoparku.

<https://dinopark.happy-valley.pl/>



Výlet je dobrovolný, pro děti, které se nebudou chtít zúčastnit, bude
připraven náhradní program ve škole. Podrobné informace k výletu
budou sděleny v dostatečném předstihu před akcí.



Školní zpravodaj



Museum of the bricks Poděbrady

V 1.A. proběhla porada, jak naložit s výdělkem z vánočního jarmarku. Koupit si něco do třídy, nebo vyrazit na výlet?

Volba byla jasná... jedeme na výlet!

Po chvílkové debatě byl i jasný náš cíl – Museum of the bricks Poděbrady.

A dne 27.3. vyrazila naše skupinka vlakem do lázeňského města. Byla nám sice trochu zima, ale sluníčko svítilo, při přestupu do jiného vlaku nebylo žádné zpoždění, a hlavně panovala celou cestu veselá nálada. Prohlídka muzea byla pro děti velký zážitek. Čekalo na nás více než 1 000 exponátů – Minecraft, auta, oblíbené postavičky z pohádek, Harry Potter, náměstí, hrady, Star Wars, vlaky atd. Na závěr si každý žák odnesl, po vyplnění úkolů, medaili LEGO Master.



Musím děti moc pochválit. Cesta vlakem, chůze po kolonádě k muzeu, cesta zpátky k vlaku, přestupy, cesta z nádrží do školy... pro nás dospělé je to něco přirozeného, a ještě si zlepšíme „skóre“ na krokoměru, ale pro prvňáčky je to opravdu sportovní zážitek, a ne každý by to zvládnul s tak dobrou náladou a nasazením, jako naši žáčci.

Děkujeme vám všem za tento zážitek. Díky tomu, že si koupíte výrobek na jarmarku, nám pomáháte zažít něco nového 😊.

Cestovatelé z 1.A.

Zdroj: Bc. Bára Jiráčková



Školní zpravodaj

Vesmírná třída 2.A



Máme za sebou pestrý, nabitý a velmi inspirativní měsíc březen, který byl plný nových zkušeností, učení i společných zážitků. Každý den jsme objevovali něco nového a posouvali se zase o kousek dál, a to nejen ve vědomostech, ale i ve vzájemné spolupráci a vztazích. Velkým úspěchem pro nás byla účast na Projektové olympiádě, kde jsme si mohli vyzkoušet týmovou spolupráci, kreativní myšlení i řešení zajímavých a někdy i náročných úkolů. Pracovali jsme ve skupinách, pomáhali si a společně hledali nejlepší řešení. Naše snaha byla odměněna krásným třetím místem, na které jsme právem velmi pyšní.

V matematice se pilně věnujeme novému učivu, konkrétně násobení a dělení, a i když to pro nás zpočátku nebylo jednoduché, nevzdáváme se. Díky pravidelnému procvičování, trpělivosti a podpoře se postupně zlepšujeme a děláme velké pokroky, ze kterých máme radost. Zapojili jsme se také do celorepublikové akce Uklízíme Česko, při které jsme pomohli zlepšit okolí naší školy. Sbírali jsme odpadky, třídili je a povídali si o ochraně přírody. Uvědomili jsme si, jak důležité je starat se o své okolí a chovat se zodpovědně k životnímu prostředí.



Velkým a nezapomenutelným zážitkem pro nás byla přespávačka ve škole v rámci akce Noc s Andersenem. Společně jsme četli pohádky, plnili různé úkoly a užili si večer plný dobrodružství, smíchu i napětí. Celé toto období nás nejen mnoho naučilo, ale také nás stmelilo jako kolektiv. Těšíme se na další společné aktivity, nové výzvy i zážitky, které nás v budoucnu čekají.

Tak zase příště
Vaši kosmonauti





Školní zpravodaj



Liščí předjaří a knihy všude kolem nás

První polovina měsíce března se u nás nesla v duchu příprav na velké finále **projektové olympiády**. Všechny lišky letos odvedly obrovský kus práce. Do projektů vložily velké úsilí a patří jim proto velké díky.

V průběhu měsíce jsme se ovšem nejvíce věnovali knihám. Během **března - měsíce knihy** se děti seznámily s nejnámějšími českými **ilustrátory i autory dětských knih**, důkladně jsme společně **prozkoumali školní knihovnou** a díky praktickým ukázkám už lišky umí poznat rozdíl mezi poezií a prózou a naučili se nový pojem žánr. V **dílnách čtení** se děti **navzájem inspirovaly a doporučovaly** si knihy. 20. března jsme oslavili knihy přespávačkou ve škole. **Noc s Andersenem** se opět velmi vydařila. Z celého měsíce pak vznikl pěkný výstup - děti si vytvořily pestrý **lapbook** se všemi informacemi z našich lekcí.

Nezapomněli jsme ale procvičovat ani vyjmenovaná slova, což lišky baví nejvíce za pomoci **písniček Veroniky Hajníkové**. V matematice jsme se začali společně nořit do **počtů do 1000**.

Moc hezkou a zábavnou aktivitu si děti vyzkoušely v prvouce, když vedly **rozhovor se svými prarodiči na téma dětství**. Ve škole jsme pak rozhovory přečetli a zjišťovali, jak moc si je dětství lišek a jejich prarodičů podobné nebo rozdílné. Tato aktivita pomohla dětem si uvědomit důležité hodnoty a také lépe pochopit novou kapitolu Etapy lidského života.

Těšíme se na další dobrodružství po Velikonocích!

Zdraví vás všechna jarně naladěná liščata 🐾



ČTENÁŘSKÁ VÝZVA 2025/26

ZAPOJ SE DO NAŠÍ VÝZVY

pro žáky 1.–5. tříd a staň se čtenářským mistrem!

Tvým úkolem je **do 31. 5. přečíst 7 knih podle těchto pravidel:**

- Kniha s min. 3 bajkami.
- Příběh z jiného světa (fantasy/sci-fi).
- Kniha ze školní knihovny.
- Kniha o známé osobnosti.
- Kniha ilustrovaná českým ilustrátorem.
- Detektivka.
- Kniha od Eduarda Petišky (rodák z Brandýsa n. Labem).



Jak na to?

Zapiš každou knihu do čtenářského deníku a přidej krátký zápis, kresbu nebo názor. Každý, kdo splní do 31. 5., získá odměnu! Nejlepší a nejkreativnější deníky čeká speciální cena.



Školní zpravodaj



NOC S ANDERSENEM 27.3. VE 3.B

To bylo jízda...! V 18h večer se před naší školou objevil duch dánského spisovatele H.Ch. Andersena, aby přivítal všechny odvážlivce, kteří se rozhodli strávit s ním noc v prostorách školy.

Děti dorazily s úsměvem, vyzbrojené spacáky, pyžamky a nekonečným množstvím dobrot. Potom co si každý ukořistil v tělocvičně svou žíněnku a připravil si své spací místo, jsme se pustily do všemožných neplech. Stihli jsme třídní diskotéku, baštit palačinky, prozkoumat celou školu a kluci pomohli panu školníkovi zatopit. Po setmění jsme se pak přesunuli do tělocvičny, kde se daly skvěle hrát všechny míčové hry po tmě...to byla velká zábava, protože nikdy nevíte, odkud přiletí míč... 😊

Když se děti dostatečně vyřádily, začala nám ta pravá Andersenovská noc. Povíдали jsme si o pohádkách jako je Ledová královna, Malá mořská víla nebo Ošklivé káčátko... každý znal něco...

A už byl čas na noční bojovku. Děsivá cesta do školního sklepení, vyznačená světýlky svíček, úkoly na téma pohádky H.Ch.Andersena i podpis na tajnou listinu na konci cesty s pokladem.

Původní plán, vyslat děti po dvojicích selhal hned s prvním týmem. Kluci, kteří se rozhodli statečně vyrazit, se po pár minutách vyděšeně vrátili a chtěli cestu vzdát... Ve větších skupinkách a s pomocí Aničky, od pana školníka, to už šlo o něco lépe i když občas se někdo vrátil s výrazem hrůzy, aby se zase vzápětí vydal zpět s tím že "tentokrát už to fakt dá"...

No trvalo nám to nakonec celkem dlouho, ale zvládli jsme to! Děti se upsaly Andersenovy na listinu, paní učitelka Janička na ně ještě stihla vybafnout a pak už hurá do postýlek.

Plán byl řídit až do rána, ale nějak nás to všechno zmohlo dřív....

Paní učitelky byly i celkem rády 😊

Zdroj: Štěpánka Macková Dudková



Školní zpravodaj

Březen ve 4. třídě: projekty, soutěže i nové zkušenosti

Měsíc březen je pro naši 4. třídu velmi pestrý a plný zajímavých aktivit. Velkou část času jsme věnovali dokončování projektů v rámci Projektové olympiády v programu Canva. Žáci byli rozděleni do dvou skupin a každá skupina si vybrala téma, kterému se chce věnovat. Děti se snažily nejen předat zajímavé informace, ale také zaujmout posluchače. Vítězové ze školních kol pak měli možnost prezentovat svůj projekt v místním Obecním domě před ostatními žáky školy a rodiči.

V hodinách českého jazyka jsme se zaměřili na důležité učivo – shodu podmětu s přísudkem. Procvičovali jsme ji na různých příkladech a postupně si upevňovali pravidla, která nám pomáhají správně psát.

V přírodovědě jsme začali opakovat přírodniny a živé organismy. Také jsme si připomněli jednotlivá podnebná pásma a povídali si o tom, jaké rostliny a živočichové v nich žijí.

Dále jsme si mohli v měsíci březnu prověřit matematické znalosti v soutěži Matematický klokan a cvrček. Zapojili jsme se také do akce Uklidme Česko, při které jsme pomohli s úklidem v naší obci.

Na konci měsíce jsme se účastnili mezinárodního testování PIRLS, které ověřuje čtenářskou gramotnost žáků čtvrtých tříd. Držíme si palce, aby se nám ve všech aktivitách dařilo.



Zdroj: Bc. Pavla Volfová



Školní zpravodaj

BŘEZNOVÉ PROJEKTY V 5.A

Měsíc březen se v naší třídě nesl ve znamení tvořivosti. Žáci pracovali na projektech. Každá skupina si zvolila své téma, ke kterému si žáci vyhledávali potřebné informace. Velkou roli hrála také kreativita, získané poznatky propojili s výtvarným zpracováním a doplnili je vlastním textem. Následně své práce prezentovali před třídou. Na závěr proběhlo třídní hlasování, ve kterém byly vybrány dvě skupiny, které třídu reprezentovali na OÚ Dřísy.

Další práce byla úklidová iniciativa „Uklidme Česko“. Naše třída si vzala na starosti úklid okolí OÚ Dřísy a místních autobusových zastávek. Žáci se do akce zapojili s vervou. Na konci měli dobrý pocit z vykonané práce a odměnou jim byla sladká pozornost od OÚ Dřísy.

Ke konci měsíce jsme se ještě pustili do výroby produktů na velikonoční jarmark – připravovali jsme sladká vajíčka, zajíčky s překvapením i další dobroty. Tato činnost žáky velmi bavila, mimo jiné i proto, že si na závěr mohli pochutnat na sladkých zbytcích.



Zdroj: Lenka Kubáčová

Přednáška o plazech ve školní družině

hadi, ještěři, želvy

KDY: 7.5.2026

ČAS: 13:00 hodin
14:00 hodin





Školní zpravodaj

Březen v družině: Od jarního probouzení až po velikonoční tvoření 1. oddělení

Březen byl v naší družině měsícem plným změn, objevování a kreativní práce. I když jsme ho začali odpočinkem, končili jsme ho s plnými rukama práce při přípravách na svátky jara.

Hned začátkem měsíce si děti užily týden zaslouženého volna. Po jarních prázdninách se do družiny vrátily odpočaté a plné zážitků, o které se s námi podělily. Společně jsme pak sledovali, jak se příroda venku mění – povídali jsme si o tom, jak se probouzí jaro, hledali první posly v trávě a učili se poznávat jarní květiny. Další týden jsme se proměnili v malé knihomoly a nakladatele. Tématem byl svět knih. Děti zjišťovaly, jak taková knížka vlastně vzniká – od nápadu v hlavě spisovatele až po vazbu v tiskárně. Listovali jsme oblíbenými příběhy, vyprávěli si o našich knižních hrdinech a ukázali si, co všechno musí kniha obsahovat, aby se nám dobře četla.

Závěr měsíce už patřil Velikonocům. Družina se proměnila v tvořivou dílnu. Děti s velkou trpělivostí vyráběly ozdobné plůtky na zavěšení, které jim teď zdobí domovy. Největší radost ale udělaly vlastnoručně vyrobené papírové košíčky. Ty jsme nenechali prázdné – naplnili jsme je sladkostmi, aby byla koleda kompletní. Březen utekl jako voda a my už se těšíme, co nám přinese duben!





Školní zpravodaj

Jarní dny ve školní družině v 2. oddělení

V měsíci březnu jsme ve druhém oddělení školní družiny začaly trávit více času venku, především na čerstvém vzduchu a sluníčku. S příchodem prvních jarních dnů si děti pobyt venku velmi užívají a s nadšením využívají každou příležitost k pohybu a hrám na školní zahradě. Jakmile nám počasí dovolí, vyrazíme také na procházky do lesa i po okolí obce, kde pozorujeme probouzející se přírodu a povídáme si o změnách, které jaro přináší.

Zdroj: Tereza Coufalová

Počasí je však stále proměnlivé, a tak některé dny trávíme i uvnitř. V těchto chvílích si děti užívají deskové hry, kreslení, stavebnice nebo společné povídání. Tyto aktivity podporují nejen kreativitu, ale i spolupráci, trpělivost a dobré vztahy mezi dětmi.

Součástí našich březnových činností bylo také povídání o Velikonocích a jejich tradicích. Děti sdílely své zážitky a seznamovaly se s významem tohoto svátku. Společně jsme se také zapojili do zkrášlování školního prostředí – vyzdobili jsme květináče na školním dvorku, čímž jsme přispěli k příjemné jarní atmosféře kolem školy.





Školní zpravodaj

Březen ve školní družině 3.oddělení

Březen byl v naší školní družině plný jarní nálady, nových zážitků a příjemných chvil. S příchodem jara jsme si společně všimli změn v přírodě a užívali si první teplejší dny. Povíдали jsme si o tom, jak se příroda probouzí, jaké bývá jarní počasí nebo proč dochází ke změně času. Děti se dozvěděly, jak pečovat o rostliny, a také sdílely své oblíbené knihy.

Povíдали jsme si o různých druzích knih i o tom, jak kniha vzniká. Připomněli jsme si také Den vody a věnovali se velikonočním tradicím, zvykům, barvám i tomu, jak se Velikonoce slaví u nás a ve světě. Nechybělo ani povídání o velikonoční koledě.

Ve výtvarných činnostech děti tvořily jarní květiny pomocí koláže, vyráběly vlastní knihy a s nadšením připravovaly výrobky na velikonoční jarmark – věnce ze skořápek, slepičky i originálně zdobená vajíčka. Děti také malovaly obrázky na téma svět pod vodou a daly prostor své fantazii.

Nezapomínali jsme ani na odpočinek – děti si rády četly, prohlížely knihy, hrály společenské i didaktické hry nebo poslouchaly příběhy s velikonoční tematikou. Hodně času jsme trávili venku – hráli jsme pohybové hry, chodili na vycházky, hráli s míčem a vyzkoušeli i jarní bojovku.

Březen nám utekl velmi rychle a už se těšíme, co nového nám přinese duben.

Zdroj: Jana Srmcová

